                 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ ΔΕΠ ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
Με το τελευταίο εδάφιο της παρ. 1 του άρθρου 68 του ν.4758/2020 (Α΄242), προστέθηκε περίπτωση ε΄ στην παράγραφο 3 του άρθρου 23 του ν.4009/2011 (Α΄195) και σύμφωνα με το τελευταίο εδάφιο της περ. ε’ αυτής ισχύει ότι: «Το ποσό που καταβάλλεται από κάθε υπόχρεο Καθηγητή ή υπηρετούντα λέκτορα για οφειλές του έτους 2018 και εξής εκπίπτει από τη φορολογική δήλωση που υποβάλλεται κατά το επόμενο φορολογικό έτος».
Στο πλαίσιο της εφαρμογής της ως άνω διάταξης, η Α.Α.Δ.Ε. ενημέρωσε τους Ειδικούς Λογαριασμούς Κονδυλίων Έρευνας όλων των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων της χώρας πως με την απόφαση Α1034/2022 δημιούργησε στο έντυπο Ε1 τους κωδικούς 633-634 στους οποίους οι Καθηγητές και υπηρετούντες λέκτορες που ΔΕΝ ασκούσαν ατομικά επιχειρηματική δραστηριότητα κατά το έτος 2021 μπορούν να συμπληρώσουν τα ποσά που κατέβαλαν κατά το έτος 2021 και αφορούν σε οφειλές από την άσκηση επιχειρηματικής δραστηριότητας ατομικώς ή μέσω εταιρείας των ετών 2018 και 2019, προκειμένου να αφαιρεθούν από τα εισοδήματα όλων των κατηγοριών που θα περιληφθούν στις δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος για το φορολογικό έτος 2021. 
Παράλληλα, και προς αποφυγή της ταλαιπωρίας των φορολογούμενων αλλά και επιβάρυνσης των Δ.Ο.Υ., η Α.Α.Δ.Ε. ζήτησε από τους Ε.Λ.Κ.Ε. την αποστολή ηλεκτρονικού αρχείου με τα ποσά που καταβλήθηκαν το 2021 από τους υπόχρεους και αφορούν σε οφειλές των ετών 2018 και 2019, προκειμένου ο έλεγχος των ποσών που δηλώνονται να πραγματοποιείται κατά τη χρονική στιγμή υποβολής της φορολογικής δήλωσης.
Συμπληρωματικά με τα ανωτέρω, να σημειώσουμε πως:
· Οι Καθηγητές και υπηρετούντες λέκτορες που ασκούσαν ατομικά επιχειρηματική δραστηριότητα κατά το έτος 2021 μπορούν να συμπεριλάβουν τα ποσά που κατέβαλαν κατά το έτος 2021 και αφορούν σε οφειλές των ετών 2018 και 2019 στα έξοδα από την άσκηση επιχειρηματικής δραστηριότητας, προκειμένου να προκύψει το φορολογητέο εισόδημά τους για το 2021.

· Τα ποσά που καταβλήθηκαν κατά το έτος 2021 και αφορούν σε οφειλές του έτους 1999 και της περιόδου 2000*-2017 δε συμπεριλαμβάνονται σε αυτά που μπορούν να δηλωθούν στους κωδικούς 633-634.
*αναφέρεται 2000 γιατί υπάρχουν πολλοί που κατέθεσαν με τις ΠΠΟ του Ιουλίου για το διάστημα 2000-2017.

